



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге мужчине предъявлено обвинение в истязании трех несовершеннолетних



Следственными органами СК России по Санкт-Петербургу продолжается расследование уголовного дела, возбужденного в отношении 52-летнего иностранного гражданина по признакам преступления, предусмотренного п.п.«а, г» ч.2 ст. 117 УК РФ (истязание).

Мужчине предъявлено обвинение, избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

По версии следствия, обвиняемый не позднее 13 мая 2022 года в квартире одного из домов по улице Стахановцев систематически применял насилие к несовершеннолетним детям своей жены 2004, 2005 и 2008 годов рождения: умышленно наносил множественные удары руками, ногами и различными предметами по телу; оскорблял их грубой нецензурной бранью; заставлял потерпевших на протяжении длительного времени стоять на коленях с вытянутыми руками, причинив им своими действиями физическую боль и психические страдания.



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

Проводится комплекс мероприятий, направленных на выяснение всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Июня 2022

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1696203>